

关注



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

不满足于单调与沉闷，强烈要求时尚与潮流 誓将“个性”进行到底 “80后”追捧大众高尔夫、福特福克斯等“运动范儿”



要操控更要乐趣

有需求就有市场可挖掘，在近几年一些车厂家们推出的改款中级车上，不免都找到了运动味十足的痕迹，比如说马自达3、全新福克斯、全新速腾、雪铁龙世嘉、东风本田思域以及自主品牌中传祺。它们共同的一个特点，就是紧凑的车身外观、硬朗的悬挂系统以及炫彩的轮毂。

目前市场上销售的运动型轿车有两种类型，一种是指仅追求运动感觉的轿车，其特点是在外形设计、内饰及配件方面在轿车基础上添加了更多运动元素。另外一种则是对动力性能进行了技术升级，搭载最先进行技术的发动机，为提升极限状态下的操控性对底盘进行加强和升级等改造，如已经上市的高尔夫GTI、全新福克斯等。年轻的80后车主表示，运动型中级车带来的感受，不仅仅只是一台车，而是把自己的个性与车融合在一起，完全可以满足速度与激情的愿望。

【中级车吸引力秘密之绝对武器】

水平对置发动机 发动机活塞平均分布在曲轴两侧，在水平方向上左右运动。使发动机的整体高度降低、长度缩短、整车的重心降低，车辆行驶更加平稳。两侧活塞产生的力矩相互抵消，使发动机转速得到很大提升。

涡轮增压 提高发动机进气量，从而提高发动机的功率和扭矩，让车子更有劲。一台发动机装上涡轮增压器后，其最大功率与未装增压器的时候相比可以增加40%甚至更高。很多运动车型都带“T”。

6MT变速箱 与普通的5MT变速箱相比，6MT变速箱拥有更紧密的齿比分配，更多的减速比可以提供更多的输出转速选择，在更加经济的同时还可以提供更高的极速，大众尚酷、长安马自达星骋等也因此拥有更多的驾驶乐趣。



【车型吸引力法则】跳出中庸

时尚是一个永恒的话题。继由公务车消费时代向私家车消费时代过渡之后，目前，汽车市场正在经历向年轻消费群体的转变，大批涌入车市的“80后”不再满足于“老三样”的单调与沉闷，开始追求个性化的配置和外观。他们不愿意让老气横秋的车成为他们的标签，因此让汽车中多一些年轻人喜欢的时尚元素已经成为汽车品牌关注的重点，运动风则是中级车中最抢眼元素……

记者 谢宽

我年轻我时尚

消费者的审美观总是在不断地变化，曾几何时，消费者对于中级车的选择倾向于更加大气、稳重贴近家庭的设计理念。然而，似乎是在一夜之间，消费者对车型外观的喜好却发生了颠覆性的改变。更加运动时尚、性能更加优越、令人血脉贲张的运动化外观设计开始风行。

“运动”风格的兴起反映了整个汽车市场消费群体的变化。中国富裕群体的快速增长，改变了原有的消费结构。国内调查机构的调查报告显示，18-35岁的车主消费比例开始快速上升，逐渐掌握话语权、拥有经济实力的“80

后”正纷纷涌入汽车市场，成为一股强劲的购车新势力。

“运动风”兴起的另外一个原因，则是中国汽车市场的不断成熟，促使消费群体的需求变得更加多元化和个性化，这就给运动车型创造了充足的市场空间。

“过去大家买中级车，都是根据空间的大小、驾乘是否舒适以及是否符合家庭的需要来选择的，但现在的情况是根据自己的需求去买车。”东风本田一家4S店负责人表示，需求的变化正是东风本田计划推出的运动型中级车思域的存在空间。

河南东龙庆林丹伦敦卫冕冠军 林丹版新世嘉献大礼

8月5日，对世界羽坛冠军林丹来说注定又是不平凡的一天。28岁的林丹在伦敦成功卫冕羽毛球男单冠军，成为史上首位成功卫冕男单冠军的羽毛球选手。而中国羽毛球队也在继男夺混双、女单和女双冠军后，再度斩获男单和男双冠军，一举创造包揽伦敦奥运会羽毛球赛事全部5金的伟业。值此之际，由林丹倾情代言的东风雪铁龙新世嘉特别推出“林丹版新世嘉”，并以85折特惠献礼。

东风雪铁龙河南东龙在新世嘉2.0L车型基础上推出“林丹版新世嘉”，新增大屏导航、真皮座椅、冠军ICON等装备，并赠送羽毛球拍，8月31日前购买更可尊享85折倾情特惠。

在国内中级车市场上，东风雪铁龙新世嘉也一直以全面均衡的产品力，不断赢得越来越多消费者的青睐。纵观当前各个车型，动力出众者有之，操控优异者有之，稳定安全者亦有之，而东风雪铁龙新世嘉则综合前三类车型之长，为都市精英消费群体奉上了集创、享、驭于一体的全新驾乘感受，以及动感精致的品质汽车生活。

大气流畅的“风塑美学”设计

作为东风雪铁龙推出的全新换代车型，新世嘉采用雪铁龙全新“风塑美学”造型设计风格，大气流畅、底蕴非凡的优雅造型更加符合中国人的审美要求。新一代雪铁龙家族脸谱将镀铬双人字形标志与上格栅完美融合，更显立体、圆润，加上多幅镀铬格栅、犀利的晶钻前大灯、镀铬装饰的雾灯，使得新世嘉整个前脸充满时尚潮流气息和科技感。同时，侧面极具雕塑风格的轮眉造型、轮廓线更明显的翼子板等设计，与整个前脸完美呼应，令新世嘉的整体造型更具现代感。而浮雕式钢琴烤漆中控台面板，全新设计的组合数字仪表，搭配“缎面亚光”立体压花丝感面料的座椅打造的整体内饰布局，更将律动之美与艺术灵感在线与面之间永恒凝固，带来舒适的享受。

全面周到的舒适安全配置

新世嘉以“All around body”全方位安全理念以及“All in hand”自适应设计理念，为驾乘者提供了前所未有的安全舒适驾乘体验。中央固定集控式方向盘与数字组合仪表盘等智能配置，让用户将行车、娱乐、安全等信息一手掌控，为都市精英带来“眼不离路，手不离盘”的绝佳舒适行车体验，尽享得心应手的惬意驰骋。“太空舱”高强度吸能车身结构设计，配备可溃缩式转向柱、碰撞燃油自动切断装置、博世8.1版本ABS+EDB+BA与ESP电子稳定系统等一系列领先安全科技，全面呵护驾乘者安全。

从容自如的动态驾驭体验

传承源自WRC赛场的冠军血统和底盘调校技术，新世嘉具备精准灵活的操控性，可以确保驾驶者在行车过程中做出准确判断并及时得到车辆响应。同时，采用PSA独特的CRD（苛刻道路条件）悬架设计标准，应用增强型麦弗逊式前独立悬架系统和按照人体行走频率设计的悬架弹簧，表现出极佳的行驶稳定性和转向精准性。雪铁龙独创的“转向柱前置回油管散热”冷却系统技术，更是让助力液油温始终处于最佳工作状态。而强劲的2.0L CVT发动机配合TIPTRONIC智能化手自一体变速箱，自由释放无限激情，从而为用户带来从容自如的动态驾驭体验。

此次东风雪铁龙河南东龙店推出的“林丹版新世嘉”，传承WRC冠军品质，新增多项超值配置，让您的出行更加便利无忧。而85折优惠，更让您体验超高性价比带来的购车快感。如果您不想错过这次难得的人手机会，那就在第一时间到东风雪铁龙河南东龙4S店去接触、体验或购买林丹版新世嘉吧。

详询河南东龙汽车贸易有限公司 咨询热线：0371-63793333
地址：西环路与化工路交叉口向北1000米西环汽车公园内



祝国羽伦敦再创佳绩 ——林丹版新世嘉85折特惠



羽毛球世界冠军 林丹

VIP专线：15890661661

品牌20年 座驾升级河南东龙店 “0”元换C5
值此之际，由林丹倾情代言的东风雪铁龙新世嘉特别推出“林丹版新世嘉”，并以85折特惠献礼丰厚大奖，更多优惠，更多惊喜尽在河南东龙4S店
销售热线：0371-63793333
服务热线：0371-86073191
地址：郑州市西环路与化工路交汇处向北1000米路西



河南东龙汽车贸易有限公司